

## Erratum Notice

1. On page 288, the full citation for Figure 7.1 should read:

Lagassé, H. A. D. et al. (2017) 'Recent advances in (therapeutic protein) drug development', *F1000, Research*, 6, p. 113. doi: 10.12688/f1000research.9970.1.

2. On page 289, the full citation for Table 7.1 should read:

Dingermann, T. (2008) 'Recombinant therapeutic proteins: Production platforms and challenges', *Biotechnology Journal*, 3(1), pp. 90–97. doi: 10.1002/biot.200700214.

3. On page 291, the full citation for Figure 7.2 should read:

Walsh, G. (2014) 'Biopharmaceutical benchmarks 2014', *Nature Biotechnology*, 32(10), pp. 992–1000. doi: 10.1038/nbt.3040.

4. On page 293, the full citation for Figure 7.3 should read:

Delhove, J. M. K. M. and Qasim, W. (2017) 'Genome-Edited T Cell Therapies.', *Current stem cell reports*. Springer, 3(2), pp. 124–136. doi: 10.1007/s40778-017-0077-5.